
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Κοινωνία Παρούσα: Με μήνυμα ελπίδας και πλούσιο απολογισμό δράσης η κοπή 

της πίτας για το 2026» 

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία και σε κλίμα ενότητας πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 7 

Φεβρουαρίου 2026 η εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της 

δημοτικής παράταξης «Κοινωνία Παρούσα». Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε στη Βίλα 

Μπότση στη Νέα Ερυθραία, συγκεντρώνοντας μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου, 

στελέχη της τοπικής αυτοδιοίκησης, εκπροσώπους φορέων και πλήθος πολιτών. 

Είχαμε την ευκαιρία να βρεθούμε κοντά με μέλη και φίλους της παράταξης καθώς και 

πολίτες και να ανταλλάξουμε τις ευχές μας αλλά και απόψεις για τα θέματα του 

Δήμου. 

Την εκδήλωση άνοιξε η επικεφαλής της παράταξης και δημοτική σύμβουλος, κ. 

Αγγελική Παπάζογλου η οποία: 

• Σκιαγράφησε το διεθνές σκηνικό, αναφερόμενη στην κανονικοποίηση της 

βίας και την επικράτηση του δικαίου του ισχυρού. 

• Εστίασε στη δύσκολη καθημερινότητα των πολιτών, κάνοντας ειδική μνεία 

στα πρόσφατα τραγικά δυστυχήματα (εργάτριες Βιολάντα, ναυάγιο 

προσφύγων στη Χίο). 

• Έστειλε μήνυμα ελπίδας και αισιοδοξίας, τονίζοντας ότι η αλλαγή θα προέλθει 

μέσα από τη συλλογική δράση και τους κοινωνικούς αγώνες. 

 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, παρουσιάστηκε το έργο της παράταξης για τη 

χρονιά που πέρασε, το οποίο υλοποιήθηκε με τη συνεργασία των δημοτικών 



συμβούλων κ. Αγγελικής Παπάζογλου και κ. Ανατολής Ζαρωτιάδου. Οι βασικοί άξονες 

περιλάμβαναν: 

 

 

Ενδεικτικά θέματα που τέθηκαν στις συνεδριάσεις λογοδοσίας του Δήμου 

Κηφισιάς: Ενεργειακή αναβάθμιση και ενεργειακή δημοκρατία, προστασία του 

δάσους Φασίδερι, στήριξη ευάλωτων νοικοκυριών και ασφάλεια παιδικών χαρών. 

Πολεοδομικά & Περιβάλλον: Δράσεις κατά των υπερβάσεων του ΝΟΚ που 

αλλοιώνουν τη φυσιογνωμία του Δήμου Κηφισιάς, κατάθεση εμπεριστατωμένων 

προτάσεων για το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο Κηφισιάς και εναντίωση στην καύση 

αποβλήτων και στη μεταφορά των Υπηρεσιών Δόμησης των Δήμων στο 

Κτηματολόγιο. 

Παιδεία & Κοινωνία: Επισκέψεις σε σχολεία, διοργάνωση εκδηλώσεων για την 

πρόληψη της νεανικής παραβατικότητας και Χριστουγεννιάτικη Γιορτή για τα παιδιά 

καθώς και παρουσιάσεις βιβλίων. 

Κοινωνικά Ζητήματα: Κατάθεση ψηφισμάτων για την πλήρη διερεύνηση και 

απόδοση ευθυνών για το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών, την ανθρωπιστική 

καταστροφή στη Γάζα και τη διασφάλιση των κοινοβουλευτικών διαδικασιών κατά τη 

συζήτηση συγκρότησης της προανακριτικής επιτροπής για το σκάνδαλο του 

ΟΠΕΚΕΠΕ, συμμετοχή στην παράσταση διαμαρτυρίας της ΚΕΔΕ έξω από τη Βουλή.  

 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και τους/τις ευχαριστούμε θερμά:  

Ο πρώην ΠτΒ κ. Νίκος Βούτσης, η βουλεύτρια κ. Αθηνά Λινού, ο τ. δήμαρχος 

Κηφισιάς, επικεφαλής μείζονος αντιπολίτευσης με τη «Δύναμη Ελπίδας – Συμμαχία 

Πολιτών» κ. Γιώργος Θωμάκος, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κηφισιάς κ. 

Αμαλία (Λίλα) Παπαδημητρίου, οι εντεταλμένες σύμβουλοι αθλητισμού κ. Λίλα 

Δραγώνα – Τσαντή και Αστικής Αναζωογόνησης, Ανθεκτικότητας & Χρηματ. 

Προγραμμάτων κ. Αμαλία Βραχνού, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.  Σταύρος Ζαπάντης  

από τη «Δύναμη Ελπίδας – Συμμαχία Πολιτών», η κ. Ανατολή Ζαρωτιάδου από την 

«Κοινωνία Παρούσα» και ο κ. Κώστας Αποστολίδης, δημοτικός σύμβουλος Πεντέλης, 

επικεφαλής δημοτικής παράταξης «Πεντέλη Πόλη Πρότυπο», ο κ. Γιώργος Κακκαβάς, 

εκπρόσωπος της ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ, ο κ. Πέτρος Κούκουζας, τ. δημοτικός σύμβουλος 



Αμαρουσίου, ο κ. Θανάσης Δημάκης, πρώην ΓΓ Υπουργείου Οικονομικών, ο κ. Πέτρος 

Δαμιανός, πρώην διευθυντής σχολικών δομών Ειδικού Καταστήματος Κράτησης 

Νέων Αυλώνα, η κ. Αννέτα Κατσάπη, Πρόεδρος Ένωσης Γονέων Κηφισιάς, η κ. 

Κατερίνα Μουστάκη, πρόεδρος Ένωσης Μικρασιατών Ν. Ερυθραίας και μέλος της 

Επιτροπής ΚΕΜΜΕ του Δήμου, η κ. Κοραλία Ξανθάκη, αντιπρόεδρος Φιλοπρόοδου 

Συλλόγου Πολιτείας, ο κ. Γιάννης Μητρέλης, πρόεδρος του ΔΣ του Πολιτιστικού & 

Εξωραϊστικού Συλλόγου Αδαμών Κηφισιάς «Ο Κηφισσός», ο κ. Χάρης Αποστόλου, 

μέλος του ΔΣ του Πολιτιστικού & Εξωραϊστικού Συλλόγου Αδαμών Κηφισιάς «Ο 

Κηφισσός», ο κ. Άγγελος Κυριακίδης, πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Βόλεϊ 

του Πανερυθραϊκού, ο κ. Νίκος Αναγνώστου, Πρόεδρος του Λαϊκού Θεάτρου Ν. 

Ερυθραίας, η κ. Μίκα Ιωαννίδου, επικεφαλής της ελληνικής αντιπροσωπείας του 

Ελληνικού Λόμπυ Γυναικών, η κ. Αναστασία Σούλτου, πρόεδρος του Ομίλου 

Σοροπτιμιστριών Εκάλης – Κηφισιάς, η κ. Τέντυ Γερουλάνου, από την πρωτοβουλία 

πολιτών κατά του ΝΟΚ, η κ. Φλώρα Μυρσαλιώτου, μέλος της Επιτροπής ΚΕΜΜΕ του 

Δήμου. 

 

9-2-2025 ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 


